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Nome: N2 USP:

(Colocar nome em todas as folhas!)

12 semestre de 2011

32 Prova
12 Questao (3.5 pontos)

A secao transversal indicada na figura ao lado é
formada por 3 trechos: (1) e (2) sao verticais, y c
com espessuras e; e e, e comprimento b; e (3)

é horizontal, com espessura e e comprimento h.
Para a forca cortante V vertical passando pelo @ - @
centro de cisalhamento C, demonstre que ]

I I “ = z
: zZ
Vi=—2 v, =2 v, V=0 ©)
! Izl + Iz? ' 2 Izl +122 ' 3 - ___81 — -i?
onde V;, é a parcela de V absorvida pelo trecho ! '
(i), i = 1,2,3, da sec@o transversal e I,; sao os V

momentos de inércia de cada trecho em relacao h

ao eixo horizontal z que passa pelo baricentro.

Em seguida, adotando: b = 40cm;e; = 1,25cm; ey = 2,5 cm; h = 60 cm; e3 = 0,8 cm, determine a
posicao do centro de cisalhamento C e calcule o valor de V' correspondente a uma tensao tangencial
méaxima de 1,2 kN /em?.

(Sugestao: Construa o diagrama de S e determine as resultantes de fluxo em cada trecho da secdo).
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22 Questao (3.5 pontos)

- . Rigido
Deduza a expressao do comprimento de flambagem da | =
coluna ao lado mediante o emprego da equacao da linha
eldstica.
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3% Questao (3.0 pontos)

A secao transversal da figura esta sujeita a forcas

cortantes nas direcoes principais y e z. Deter- . L
mine as espessuras 1 e t2 dos filetes de solda nos < L‘r! Z o, 320
. "1 i _ - 3
seguintes casos: o e ] G y Iy = 3
. ’ I. = 252ca®
a) forca cortante V, atuando separadamente; ~ f
e €
i
b) forca cortante V. atuando separadamente; 3a P | 34 3a
c) forcas Vy e V, atuando simultaneamente. vz
Vv
Y

Sao dados: Vy = 60kN, V, = 40kN, a = 5cm,
e = 0,5cm e a tensao admissivel da solda, 75 =
6 kN /cm?.
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